

Kategorija proizvoda: Ondulin - Program

Proizvođač: Velog

Slemenjak za Ondulin ploču - Zelena 100x50cm

Cena: 990,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Napomena:	Boje po porudžbini: Crna, Braon.
Primena:	Ondulinske ploče su talasaste, impregnirane bitumenom i obojene. Predviđene su za pokrivanje stambenih i industrijskih objekata. Postavljanje Ondeco je lako i brzo. Ploče se učvršćuju na drvo jednostavno pomoću čekića i galvanizovanih eksera s plastičnom glavom. Ako je potrebno, ploče se mogu rezati na željenu dimenziju običnom testerom za drvo. Zahvaljujući savitljivosti ploče Ondeco, svaki zakrivljeni krov s poluprečnikom manjim od 5m može se prekriti standardnim. Jednostavno rukovanje i postavljanje ploče predstavlja znatno smanjenje troškova radne snage i transporta. Po svojim karakteristikama ondulin ploče su vodootporne, elastične i fleksibilne, niske specifične težine i nisu opterećenje za krovnu konstrukciju. Otporne su na grad i ekstremno niske i visoke temperature. Ploče se mogu koristiti kao krovni pokrivač na sledećim objektima: <input type="checkbox"/> Stambene zgrade; <input type="checkbox"/> Poslovni objekti; <input type="checkbox"/> Poljoprivredni objekti i objekti za držanje životinja; <input type="checkbox"/> Industrijski objekti; <input type="checkbox"/> Drvene baštenske kućice; <input type="checkbox"/> Nadstrešnice; <input type="checkbox"/> Senici.
Vrsta:	Slemenjak za Ondulin
Boja:	Zelena
Dimenzije (cm):	100 x 50
Korisna dužina (cm):	80
Debljina (mm):	3,0
Težina (kg/kom):	1,3
Težina (kg/pakovanje):	cca 20kg
Količina (kom/pakovanje):	15
Dodatne Informacije:	Ploče su vodonepropusne, ne rđaju, neće se oljuštiti, ne sadrže azbest, otporne su na UV zračenja, ekološki su proizvod koji ne puca zahvaljujući svojoj fleksibilnoj strukturi. Mala težina, od samo 3,0 kg/m ² , čini je pogodnom za upotrebu prilikom rekonstrukcije postojećeg krova. Može se upotrebiti na svakoj vrsti podloge. Postavljanje se izvodi na daščanoj podlozi ili prethodno raspoređenim letvama. Fiksiranje se vrši ekserima u boji, upotrebom oko 20 eksera po ploči (u zavisnosti od nagiba krova). Sastav: Sloj organskih vlakana, impregniranih bitumenom i obojenih.
Deklaracija:	Uvoznik / Proizvođač: OMEGA PROFEKS DOO Zemlja Porekla: Turska